



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ВИСОКИ САВЕТ ТУЖИЛАШТВА**

ул. Ресавска бр. 42  
11000 Београд

А бр. 375/25  
4.2.2025. године  
Београд

**Саопштење за јавност**

Високи савет тужилаштва је на 9. редовној седници за 2024. одржаној 3. фебруара 2025. године изабрао укупно 52 носиоца јавнотужилачке функције, док је за четири постигао начелну сагласност да ће бити трајно премештени у јавна тужилаштва у која су тренутно упућени.

Изабран је главни јавни тужилац Вишег јавног тужилаштва у Зрењанину, Зоран Јаковљевић, као изузетни дугогодишњи тужилачки професионалац како у поступању у појединачним предметима, тако и у руковођењу јавним тужилаштвима од основног до вишег нивоа.

Посебно значајан део седнице је био избор нових јавних тужилаца у Првом, Другом и Трећем основном јавном тужилаштву у Београду. Имајући у виду да је због протеклих уставних, законских и подзаконских промена, као и значајног броја изабраних јавних тужилаца из ових јавних тужилаштава у Више јавно тужилаштво у Београду број јавних тужилаца који обављају послове на основном нивоу осетно смањен, било је неопходно што пре недостајућа места попунити избором или премештајем 55 кандидата у Прво, Друго и Треће основно јавно тужилаштво, која у оквиру своје месне надлежности покривају централне градске општине престонице, и у којима се обрађује преко 50% укупног броја јавнотужилачких предмета у Републици Србији.

У току изборног процеса пријавило се укупно 480 кандидата који су испуњавали услове за први избор, што је значило да за једно место конкурисало скоро 9 кандидата. Високи савет тужилаштва је поносан и захвалан на овако изразитом интересовању кандидата за обављањем јавнотужилачког позива.

Током седнице је изабран 51 јавни тужилац, и то 17 у Првом, 21 у Другом и 13 у Трећем основном јавном тужилаштву. За четири преостала места постигнута је начелна сагласност да четири раније изабрана основна јавна тужиоца буду на основу закона премештени у Прво и Треће основно јавно тужилаштво.

Од 51 изборне одлуке једногласно, дакле гласовима свих 11 чланова Високог савета

тужилаштва, изабран је 41 јавни тужилац, или 80,39%, што представља изузетну потврду доброг рада конкурских тела Савета.

2 одлуке или 3.92% су донете са 10 позитивних и једним уздржаним гласом, 1 одлука или 1,96% са 9 позитивних и 2 уздржана гласа, док је 7 одлука или 13,72% донето уз 9 позитивних и два негативна гласа.

У наредних 10 дана се очекује израда свих одлука о избору које ће након тога бити објављене у првом расположивом броју Службеног гласника Републике Србије. Након објаве одлука започеће ток рока од 15 дана за улагање евентуалних жалби Уставном суду Републике Србије. У зависности од обима и циља коришћења овог правног лека неки изабрани јавни тужиоци ће моћи одмах да ступе на дужност, док ће други сачекати одлуку Уставног суда Србије, за коју се надамо да ће бити изузетно брза, посебно имајући у виду већ наведену потребу за хитним увођењем у рад нових јавних тужилаца основног нивоа у Београду.

Председник Високог савета тужилаштва

Бранко Стаменковић

